

【貿易実務検定® B級問題集 〈第8版 第1刷〉】訂正箇所

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

該当ページ箇所		誤	正
第60回 【貿易実務】 P99	解説 3-(15) 1~2行目	〈貨物海上保険証券の作成条件〉の3に、	〈貨物海上保険証券の作成条件〉の <b>2</b> に、
第57回 【貿易英語】 P298	P2 問題 1-2	300 units but not exceeding 500 units – 5% 500 units but not exceeding 700 units – 7% 700 units and above – 10%	300 units but <b>less than</b> 500 units –5% 500 units but <b>less than</b> 700 units –7% 700 units and above –10%
第57回 【貿易英語】 P368	解説 問題 1-10	10.C	10. <b>B</b>